

## 8. NEDELJA med letom

8. NEDELJA med letom 2. 3. 2025	sv. Rok Korte sv. Maver sv. Maver	8.00 9.00 10.00 18.00	† Štefanija Prelec †† Ana in Franc, † Ester in vsi †† iz d. Novak †† Kristjan, Boris, Marjo, Santina, Olga in Aldo 30. dan † Marija Krulčič, Of9
PONEDELJEK	sv. Maver	19.00	v čast Materi Božji za zdravje za hčerkinih 30 let in za Božjo modrost †† Blaženka in Anton Štimec
TOREK	Korte sv. Maver	18.00 19.00	†† Mirko Fioreta in starši Hrvatini † Tanja Kaligarič, dar Marija
SREDA <i>PEPELNICA</i>	sv. Maver Korte sv. Maver	9.00 18.00 19.00	za papeža Franciška 30.dan † Jelka Morato Vatovec, Korte 44e † Ottavio Brajko, dar Nadja
ČETRTEK	Korte sv. Maver	18.00 19.00	8. dan † Hrovat Franc, Seča 8a za duhovne poklice in svetost poklicanih
prvi PETEK <i>Perpetua in Felicitia, mučenki</i>	dom upok. sv. Maver	15.00 19.00	za †† duhovnike za Darjana, dar zakonska skupina
prva SOBOTA <i>Janez od Boga</i>	sv. Maver Bolnica	8.00 16.30	za župnijsko družino župnija Koper stolnica
1. POSTNA NEDELJA 9. 3. 2025	sv. Rok Korte sv. Maver sv. Maver	8.00 9.00 10.00 18.00	†† Josipa in Anđelo Matijašič †† iz družine Medoš, Korte 135 † Viljem Samec † Nikolaj Kogoj (80 let od smrti v taborišču Flassenburg)

**Pisarna:** Uradne ure bodo v petek 7. marca od 8h do 10h. Dobrodošli tudi v drugem času. Bolj varno je prej poklicati, ker me pogosto ni doma. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu ([zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si)) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola).

V sredo je pepelnica. Tako začenjamo postni čas v letošnjem svetem letu je to poseben čas milosti, ko obnavljamo osebno svetost in upanje v Božjo bližino. Posvetimo letošnji postni čas. Poskrbimo v sredo, da bomo pristopili k pepeljenju ponižnih in skesanih src. Tudi večerna sveta maša bo v sredo pri svetem Mavru.

Vključimo v naše molitve papeža Franciška, ki preživlja težke dneve v bolnici.

V Četrtek ob 17h vabljeni k Molitvi vseh žena sveta v medgeneracijskem centru v Izoli. Gre za pobudo, ko se žene različnih veroizpovedi združijo v molitvi za potrebe človeštva. Vabljeni!

Nedeljsko vprašanje: V sredo na Pepelnico začenjamo poseben čas milosti in pripravo na Veliko noč, dan Jezusovega vstajenja. Kako imenujemo čas, 40 dni, ko se pripravljamo na Veliko noč?

a) Pustni čas b) Pomladni čas c) Velikonočni čas d) Postni čas



Župniji Izola in Korte • leto XXXII • št. 9 • 2. – 9. marec 2025

**Verouk = Kateheza:** Verouk je reden za vse skupine. Vabljeni na pepelnico k sveti maši in obredu pepeljenja

**Prvoobhajanci: Izola:** Prihodnjo nedeljo 9. marca bomo imeli srečanje za otroke prvoobhajance in starše. Se že veselim ponovnega srečanja. Vsi imate tudi reden verouk.

**Birmanci Izola in Korte 2025:** V soboto, 29. marca, bo v Kopru svetoletno srečanje in romanje birmancev, ki bodo birmanci v koledarskem letu 2025. Srečanje se bo začelo v cerkvi sv. Marka na Markovcu ob 9.00 s skupno molitvijo in pozdravi. Sledilo bo peš romanje do stolnice z vmesnimi postajami, kjer se bodo birmanci srečali z g. škofom in se bomo udeležili tudi svete maše. Duhovniki, vabljeni k somaševanju. Srečanje se bo zaključilo ob 14.00. Malico morajo udeleženci srečanja prinesiti s seboj. Natančen potek romanja bo sporočen v tednu srečanja. Ohranite si soboto prosto, da se bomo srečanja lahko vsi udeležili.

**Verouk za odrasle:** petek, 14. 3., po sveti maši. Odrasli, ki si želijo verskega pogovora vabljeni

**Molitvene skupine:** Ob torkih po sveti maši pripravlja Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrkih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo. Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.

**Branje v cerkvi:** Imamo že devet vpisanih, še vsaj nekaj bi jih potrebovali, pa začnemo z objavljanjem sporeda bralcev. Vsak bralec bo dobil seznam vseh, da si bo uredil menjavo, ko bo na vrsti in bo prišlo kaj vmes. V Cerkvi v Evropi čutimo veliko pomanjkanje duhovnikov, pa ne samo duhovnikov, ampak tudi laikov, ki bi bili pripravljene dati obljubo za sodelovanje.

**Vaš dar župniji: Župnija Izola,** Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

**Župnija Korte,** Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

**Dar za sveto mašo** (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), [zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si). S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

NAŠI RAJNI:

† Ljubica Žetko Smerdu, ProL. Br. 10, 79 let  
*Gospod, daj jima večni pokoj!*

## Vabilo Slovenske karitas za postni čas

Post nas nagovarja k odpovedi in poglobitvi našega odnosa z Bogom ter sočutju z ljudmi v stiskah. Slovenska karitas je tudi za letošnji post pripravila naslednja povabila:

Preventivno spodbudo 40 dni brez alkohola v znamenje solidarnosti z vsemi, ki trpijo zaradi alkohola: Letošnja vodilna misel je TI IN JAZ – 40 DNI BREZ ALKOHOLA, s poudarkom na moči medčloveških vezi in sodelovanju Dobrodelna akcija za pomoč JV Evropi Z akcijo Ne pozabimo škofijske Karitas namenjajo pomoč ljudem v

stiski v JV Evropi (BiH, Srbija, Črna Gora, S. Makedonija, Albanija). Cene hrane in življenjski stroški se povečujejo. Z akcijo podpiramo ljudske kuhinje, pomoč s paketi hrane in higienskimi pripomočki, šolskimi potrebščinami, delovanje ambulate ter nego na domu za starejše in bolne ter z opremo in obnovo hiš najranljivejših. Naša pomoč ljudem v bližnjih državah pomaga pri preživetju in jim vliva upanje.

Postna kocka za otroke – Revija Mavrica: 'En korak k svetosti'. Otroci bodo prejeli plakat iz katerega naredijo postno kocko. Vsak dan so povabljeni, da vržejo kocko in izberejo izziv: molitve, dobra dela, odpoved, odpuščanje, veselje ali čas za druge, ki jim bo pomagal na poti k svetosti.

Škatlica Mlade Karitas: Projekt Škatlica je namenjena zbiranju sredstev za podporo programov Učne pomoči, ki se izvajajo na različnih lokacijah škofijskih in župnijskih Karitas v Sloveniji.

Koprski škof msgr. Peter Štumpf je v petek, 28. 2. 2025, v koprski stolnici daroval sveto mašo za papeža Frančiška v uri njegove bolezn. Takole je povedal:

Dragi bratje in sestre v Kristusu.

Hvaležno vas pozdravljam.

Prišli smo kot prijatelji, da ponižno stopimo pod Gospodov križ, in na oltarju zberemo v kelih trpljenja njegovo Presveto Kri, da z njo okrepimo dušo in telo svetega očeta Frančiška, Petra današnji dni.

Papež je vedno garal za pomirjenje sprtega sveta in za prenehanje vojn in vseh krivičnosti. V svoji očetovski skrbi zato ni miroval, ampak je delal čez svoje moči in zdravje. Od utrujenosti je oslabe-



### Upanje ne osramoti – Jubilej 2025

Kaj je Jubilej vsakih 25 let?

Kaj je popolni odpustek?

Kje so sveta vrata?

Kaj pomeni romati? ....

Pepelnična sreda, 5.3.2025

po večerni sveti maši v

župnišču v Izoli

Predavanje o Jubilejnem letu in odgovore na naša vprašanja, nam je pripravila sestra Božena. Sestro Boženo Kutnar je v začetku septembra Slovenska škofovska konferenca imenovala za narodno delegatko ob jubilejnem svetem letu 2025 in o tem zelo veliko ve, saj na nek način vodi slovenske dejavnosti in jih povezuje z Vatikanom.



glas očeta, ki govori v imenu utišanih; ki mogočne in oblastne vabi k pravičnosti in usmiljenju; bogate k solidarnosti do ubogih; različno verujoče na skupno pot do Očeta v nebesih; mlade, da vstanejo s kavča in gredo oznanjat Kristusa; Cerkev, da se umaže od stisk ljudi, prizna grehe in ne prešteva svojih ran; človeštvo k vesoljnemu bratstvu, skrbi in ohranjanju skupnega doma...

To so naše poti prihodnosti. Na drugih poteh ni življenja in ni razvoja. Po njih do nas prihaja Kristus. Srečamo ga v Cerkvi in evharistiji.

Biti s Cerkvijo pomeni čutiti, kot čuti Kristus. Nihče ni izključen ali zavržen. V evharistiji se za nas daruje Očetu, da bi imeli življenje v obilju. In to življenje ima svojo dopolnitev v blaženi večnosti. Kristus nas je v svoji krvi opravičil pred Očetom za čudovito dediščino, ki nam je nihče ne bo odvzel, in nas čaka pred Božjim prestolom ob uri prehoda v večnost.

Papež Frančišek nam govori kot oče, ki ga skrbi, kaj bo z nami; in kot prijatelj, ki daje svoje življenje za mnoge.

Kot oče nas roti, naj skrbimo drug za drugega. Zato nam je podaril sinodo, da bi bolje razumeli, da samo skupaj lahko hodimo po težkih poteh. Skupaj smo Cerkev, ki hodi po poti upanja.

Kot prijatelj nam je naklonil jubilejno leto, da bi se na poti vere okrepili z nadnaravnimi darovi, do katerih se lahko pride samo s Petrovimi ključi, ki odpirajo vrata Božjih zakladnic. In te ključe ima sedaj v oskrbi papež Frančišek.

Tako se v papežu izpolnjujejo napovedi modrega Siraha, ki pravi, da je zvest prijatelj močna obramba; kdor ga je našel, je našel zaklad. Zvest prijatelj je nepoplačljiv in za njegovo vrednost ni cene. Zvest prijatelj je tolažba v življenju, kateri se bojijo Boga, ga najdejo. Kdor se boji Gospoda, ima pravo prijateljstvo. Ne doživlja agonije v bolezni papež, temveč jo doživlja svet, ki papeža ne posluša, in zato drgeta v vročici vojn, krivic in hudih zlorab otrok in nemočnih. Bolezensko stanje sveta papež jemlje nase, da bi svet ozdravel in si opomogel. To je papeževa zvestoba do konca.

Zvestoba je možna samo, če je ljubeča, skrbna in darovanjska. Taka je po Božjem načrtu. Nič je ne sme skaliti in nihče uničiti. Kdor se gre farizejsko hinavščino, da razdira zakonsko zvestobo, žali in ponižuje samega Boga, ki je vedno zvest (prim. Mr 10, 1-12).

Kot varuh edinosti Cerkve, se je papež Frančišek pogumno postavil v bran zvestobe med možem in ženo. V tej zvestobi so doma vse druge zvestobe, do katerih imamo dolžnost, da jih negujemo in ohranjamo.

Sedaj za mir odločujoči svetovni voditelji nimajo ravno razčiščenega pojma, kaj pomeni dolžnost do zvestobe danim obljubam, da bodo delali za blagor narodov. In to ima hude posledice. Ko govorijo, jim skoraj nihče več ne verjame; ko se rokujejo, že vidimo novo grožnjo; ko podpisujejo mirovne pogodbe, ponovno vzhaja zarja krvavega nasilja.

Papež Frančišek ostaja neomajno zvest vsem trpečim v Ukrajini, Gazi in drugod po svetu. Njegove molitve so zdravilni balzam za bolno človeštvo. Če utihne papež, je svet v nevarnosti, da iz sebe izruje še zadnje kapilare človečnosti.

Naj se tudi od tega oltarja k Bogu dviga naša molitev za papeža Frančiška in ozdravljenje človeštva od vseh nezvestob in zablod.

Gospod naj bo milostljiv in po Materiji Mariji usliši našo prošnjo.

POD ČRTO: »Ali si bil priden v cerkvi?« vpraša mama svojega sinka. »Sem, mama! Bil sem pazljiv in sem vse poslušal, ko pa mi je neki starejši gospod ponudil košarico z denarjem, sem odločno zavrnil: Ne, hvala!«